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BbINONHUTBL NPOEKTHbLIN 1 NPOBEPOYHbLIN pacyeTbl A5 3aKPbITOU KOHNYECKOM
npsimo3yboun nepegayn. [ins peweHnsa BoCnornb30BaTbCA AaHHbIMA
NOfy4YeHHbIMM Ha CTaguax KNHEMaTUYECKOro pacyeTa 1 Bblbopa matepumana
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2 — Pemennasn nepeoaua
3 — 3axkpviman KOHUuecKasa nepeoava



Pewenue:  [MpoekmHbil

1. Ormnpenensiem pac@’ﬁlgg%g(I)(I)HuﬂeHTbI. Kosddutiment mupuHbl BeHIla
KoJieca 0 JISJIUTEIbHOMY JUaMETPy MPU KOHCOJIbHOM PACTIOIOKEHUU 1ECTePHU

paBeH 1, = 0.4 (TalJI.).
Kosdppunmentsr HEPaBHOMEPHOCTH pacripe/icicHUsT  Harpy3KH pu
POJHUKOIOAITUAITHUKAX U KOHCOJBHOM PACIIOJIOKCHHH IMECTePHH OTHOCUTEBHO

OIIOP Kgp =122, Ky =112 (TAOI.).

2. Cpeanuii 1eUTEIbHBIA JUaMETpP ECTePHHU

/.2
d1:7700-2i/ CEE LAY S
0,83 34]0 |5 !

2
=7700-3 8 N 100737 m=737 Mue
0.85-0,4-(434,7-10°% 4

[Ipunumaem d; =74 MM.



3. BeiuncisieM mupuHy 3y0uaToro BeHIa
b=y,,d =04-74 =29,6 mm, npuHuMaeMm b = 30 MM.

4. BrruucisieM BHEITHUHN N ECJINTECIILHBIN AUAMCTP KOJICCa

d =u -d = 74 + 3V

u | d+ b —4-[
E BN T 4% +1

S. Ilpu uucne 3yObeB wmiecTepHH z, =18[] 28 pexkoMeHAYETCS BBIUUCIATH
IPOU3BOJACTBEHHBIN MOYJISI IO popMyJie

] =325 MM.

d 325

€2

m = =
©(18+28)-u_  (18+28)-4

=(4,5+2,9) mm.

[Tpunumaem monyis o 'OCT m, =4 mm (Taba. 8).
Briunciisiem uncio 3y0beB Kolieca
d, 325

Zy = = =81,25, npunumaem z, =81.
m 4




[lepecunTriBaeM (akTHUECKOE 3HAUCHUE d, :
2

d, =m,-z, =4-81=324 mm,
OTKJIOHCHHUE PAaHEE OIPEIACICHHOIO BHEIIHETO JICIUTEIBHOIO JUaMeTpa
KoJieca OT (paKTHUUECKOTO JIolycKaeres 10 2 %o.
6. BriuucisieM 4nciio 3yObeB IECTEPHMU:
z 3l
z =—%~ :Z :20,25,

1
U

KN

IpUuHUMaeM z; = 20 .

Breruucisgem IepCaAaToOvYHOC YHUCIIO
z, 8l
="2=— =405,
z, 20
OTKJIOHCHHUC OT IICPCAATOUYHOT'O OTHOIMMCHMW 1 10 2 %.

7. YTJIbl IETATEILHBIX KOHYCOB:

Jlnst mectepan  tgd, = L % =0,25; 8, =14,045;

Hi

Tt komeca 8, =908—14,04Y =75,96U.



8. BuiumcisieM OCHOBHBIC IF'COMCTPHUCCKHUC PASMCPEI IICPCJatun

@) BHELTHUH JI€TUTEILHBIN TUaMeTp IecTepHU
d, =m,z; =4-20 =80 Mmm;

5|

0) BHEIIIHUH J€IUTENIbHBIN IUaMeTp BEPIIIVH 3y0ObeB:
mecTepHu d,, = d, +2m,cosd; =80+2-4-c0s14,047 =80+ 7,76 = 87,76 mm;
koneca d,, =d, +2m,c080, =324+2-4-c0s759 H=324+194=32594 mm;
6) BHEIIIHEE KOHYCHOE paccTOsHUE
_ om,zy 420
° 2sind;  2-sinl14,04"

2) cpeiHee KOHYCHOE PacCTOSTHHE
R=R,-0,5b=164,95-0,5-30 =149,95 mm.

=164,95 mm;

9. HeoOxoamMo npoBepUTH CIIEAYIONIUE PEKOMEH AL

iSO,285; b<10m,;
R

b 30
R, 16495

e

=0,18 <0,285; 30 <40, ycyioBus cOOIIONAOTCAL.



10. Cpeaauii MOIYIIb 3alleIUICHUAS
bsing; _, 30-sin14,047
Z 20
DakTUYECKUI CPETHUN JeIUTEILHBIA JUaMETP IMIECTEPHU
d| =mz; =3,636-20=72,72 MMm.
CpeaHsas OKPYKHAsA CKOPOCTh 3yOUaThIX KOJIEC
Coy-d] 523-72,72-107°

2 2
[ IppHrMaeM 9-10 cTelreHb TOUHOCTU U3TOTOBIEHUS 3YOUaTHIX KOJIEC

11. OxpyxHasd cuia

=3,630 MM.

m=m, —

=19 m/c.

v

21 2-4883 _1343 H.

Fy=—== =
di  72,72-10

12. KospuimeHTsl JUHAMUYECKON HArPy3KHU IS IIPSIMO3YOBIX Ilepeay IIpy
HB <350, v<5Mc-K, =12, K, =14.



13. Brruncnsem PacuYCTHOC KOHTAKTHOC HAIIPAKCHHC

F Nu® +1
G, =436-10"- S K, K, =
7 \/o,ss.d; b u, e Ay
= 436-10°- 1345 3.‘/4’05 1212 =
0,85-72,72-10°-30-107 4,05

=438 Mlla > 4347 Mlla =|o,,

nepeHanpskeHue coctaBuiio 0,75 %, 4to 10nmycTUMoO.

14. DKBUBAJICHTHOE YHCIIO 3YOLEB

Y T T T L S T Y Y
L cosd;  cos 14,045 2 c0s8,  cos 7596

Haxoaum xosdduiiuenTs! ¥ F = 4,07, Y r, = 36 .



15. Hanpsbkenue uzruba B OCHOBaHMM 3y0a IIECTEPHHU U KoJieca

o, =Y F K g Ky =407 13;13 .
0,85-30-107.3,636-10"

: 12214 =
AR 085.bom

=101 MITa < [0 ]=211MIla

op Yp  101-36

G, = = =893<[o]. =188 MiIla.
& Yr 4,07 .

[IpounocTh 3yObeB Ha U3rud obecrieueHa.






